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ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h40min, 

COMEMORATIVA DO CENTENÁRIO DA SOCIEDADE SÃO VICENTE DE PAULO. 

 
No vigésimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, no Prédio sito à Praça Dr. 

Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel 

dos Santos, realizou-se a 3ª Sessão Solene do 1º ano da 17ª Legislatura, Comemorativa do 

Centenário da Sociedade São Vicente de Paulo de Taquaritinga. Mesa Diretora: Presidente – 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário 

– JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais 

Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO 

BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO 

APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO e 

ORIDES PREVIDELLI JUNIOR. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Solene os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, ANA 

MARIA DAVOGLIO, ELISANDRA MACHADO VALADARES, NILTON CESAR MORSELLI, 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em seguida deu-se início a presente sessão solene. Foi 

convidado para Mestre de Cerimônia o Sr. Oswaldo Pereira Rezende. MESTRE DE CERIMÔNIA: 

Desejou boa noite a todos! Desejou que todos fossem bem-vindos à sessão solene comemorativa 

do Centenário da Sociedade de São Vicente de Paulo de Taquaritinga. Presentes nesta sessão os 

Vereadores José Rodrigo de Pietro, presidente desta casa; o vice-presidente Marcos Rui Gomes 

Marona, o primeiro secretário Joel Vieira Garcia, o segundo secretário Professor Caio Edivan Ribeiro 

Porto, Ângelo Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, Claudemir Sebastião Basso, Dr. Denis Eduardo 

Machado, Dr. Eduardo Henrique Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, Gilberto Junqueira, 

Tenente Marcos Aparecido Lourençano e Orides Previdelli Junior. Neste momento, o Presidente 

desta Casa, vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, fez a abertura oficial da solenidade. 

PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene Comemorativa 

dos 100 anos da Sociedade de São Vicente de Paulo. Convidou o vereador PROF. CAIO PORTO 

para que lesse um trecho da Bíblia Sagrada. O vereador PROF. CAIO PORTO usou da palavra para 

informar que, por motivos particulares referentes à saúde de sua filha, o vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS não pôde estar presente na sessão. PRESIDENTE – Convidou as 

seguintes autoridades para tomarem assento à mesa: Luiz Fernando Coelho da Rocha, vice-

prefeito municipal; Clarindo Aparecido Gabriel, presidente do Conselho Particular de Taquaritinga 

da Sociedade de São Vicente de Paulo. Agnaldo José Tonon, presidente do Conselho Particular 

Santa Paulina, da Sociedade de São Vicente de Paulo; Estela Calabrese Ferraioli, presidente do 

Lar São Vicente de Paulo; José Carlos Batista Duarte, presidente da Vila Vicentina; Dra. Patrícia 
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Mársico Gibertoni, secretária municipal de Gestão e presidente do Fundo Social de Solidariedade; 

Edevídeo Bussadori, representando os vicentinos; Dr. Antenor Dolci, representando os vicentinos; 

Padre José Felipe Neto, vigário da Paróquia de Agulha; Dr. Roberto Ogasawara, presidente da 

OAB; Marco Antonio Andrighetto, representante da Sociedade São Vicente de Paulo. MESTRE 

DE CERIMÔNIA – Ainda, temos algumas pessoas de muita importância para nossa Câmara 

Municipal: Célia Hidalgo, presidente da AVCC; Padre Hamilton César Stempniewski, para que 

compusesse a Mesa; Marcelo José Simonetti Volpi, ex-presidente da Câmara Municipal e 

Assessor do Deputado Estadual Marco Vinholi; Valdemar Peria, presidente da ACIT; Milton Arruda 

de Paula Eduardo, ex-prefeito municipal; Leonardo Buscardi, representando a Demolei; Dra. 

Márcia Zucchi Libanore, representando o Deputado Estadual Welson Gasparini; José Vitor 

Rodrigues, representando a Demolai; Neusa Dalle Piaggi, imprensa, Prefeitura Municipal; Salem 

Campos, blogueiro, comentarista; Ricardo Anselmo Lui, assistente de Claudio Bedran, Instituto de 

Educação e Pesquisa Ambiental Planeta Verde; Nilo Prata, professor e jornalista da Secretaria 

Estadual de Educação; Antonio Claudio Donato, comerciante; Aparecida Nascimento Alves 

Martinhão, Tesoureira da Conferência Santa Teresa de Calcutá; Padre Sinval da Silva Júnior, 

pároco na Paróquia São Francisco de Assis; Dr. Hamilton Roberto Aiello, do Jornal Cidade de 

Taquaritinga; Luis Eduardo Schneider, Assessor de Imprensa da Prefeitura Municipal. Nesse 

instante convidou a todos para que, em pé, ouvissem o Hino Nacional Brasileiro. Todos puderam 

acompanhar cantando. PRESIDENTE – A pedido do vereador MIRÃO BASSO, pediu licença para 

realizar a entrega de uma moção de aplauso por ele proposta e subscrita por todos os vereadores. 

Pediu que o vereador MIRÃO se dirigisse ao centro do plenário para fazer a entrega da moção ao 

RANCHO DOMA. Convidou para recebê-la Evandro Luis Soldi e Luciana Delisposte Soldi. MESTRE 

DE CERIMÔNIA – Os dizeres são os seguintes: Moção de Aplauso ao Rancho Doma, de 

propriedade de Antonio Sebastião Soldi e Evandro Luis Soldi. Suas atividades tiveram início em 

2007. Promove todos os anos a “prova de apartação”, sendo que Evandro foi campeão por vários 

anos em competições e o maior pontuador do ano, inclusive tendo sido classificado para o Mundial 

do Texas. Sua esposa, Luciana Delisposte Soldi, também foi campeã por vários anos e classificada 

para o Mundial do Texas. Foi subscrita pelos vereadores. PRESIDENTE – Convidou o Senhor 

Jabour, da Conferência São João para que fizesse parte da Mesa, representando o Rotary, ex-

governador do Rotary. A Câmara Municipal de Taquaritinga sentiu-se honrada em poder nesta noite 

homenagear a Sociedade de São Vicente de Paulo. Tive a oportunidade de participar da abertura 

oficial da Assembleia Vicentina, no dia 30 de abril, quando me manifestei dizendo que a instituição 

merecia ser homenageada pelo Legislativo, como uma maneira singela de Taquaritinga reverenciar 

o importante trabalho realizado em prol dos mais carentes, pelos vicentinos de agora e também por 

aqueles que no passado deram assistência aos irmãos atingidos pelo flagelo do desemprego e da 

fome... Passou a palavra ao mestre de cerimônia desta noite, já aproveitando para agradecer ao Dr. 

Oswaldo Pereira Rezende, que gentilmente voltou a esta Casa de Leis emprestando sua voz para 
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abrilhantar a nossa solenidade. Foi um prazer tê-lo conosco, Dr. Oswaldo. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – A Sociedade de São Vicente de Paulo é a terceira instituição mais antiga da cidade 

em atividade. Foi fundada em 6 de junho de 1917. A primeira é a Loja Maçônica Líbero Badaró e a 

segunda a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia. Confrades e consócias, vicentinos de ontem e 

de hoje, escrevem uma história de caridade e amor ao próximo. PRESIDENTE – Neste momento, 

representando a Câmara Municipal, o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA fez uma 

saudação especial aos vicentinos. MESTRE DE CERIMÔNIA – Recitou a poesia “Ribeirãozinho” 

que tem muito a ver com a história de nossa terra. PRESIDENTE – Convidou o vicentino MARCO 

ANTONIO ANDRIGHETTO, para que falasse em nome da Sociedade de São Vicente de Paulo. 

PRESIDENTE – Agradeceu ao vicentino MARCO ANDRIGHETTO, pai do nosso colega de trabalho 

aqui na Câmara, o diretor de contabilidade THIAGO SALLES ANDRIGHETTO. Suas palavras 

resumiram muito bem o que significa para todos nós a Sociedade de São Vicente de Paulo. A 

presente sessão foi uma iniciativa de todos os vereadores desta casa. Todos nós, 

independentemente da religião que professamos, temos um respeito muito grande pela Sociedade 

de São Vicente de Paulo. Direta ou indiretamente, somos ligados a alguma entidade beneficente da 

cidade. Aproveitou para cumprimentar o nosso colega Dr. Eduardo Moutinho, que na sexta-feira dia 

30 assumirá o cargo de Venerável Mestre da Loja Maçônica Líbero Badaró. Essa notável instituição 

vai completar 119 no dia 1.º de outubro deste ano e há mais de 110 anos fundou e administra até 

hoje a nossa Santa Casa. Esta legislatura, que tenho a honra de presidir, fica lisonjeada por ter em 

seus quadros pessoas tão ativas no setor de assistência social. E, na área política, tenham certeza, 

todos aqui estão imbuídos da missão de fazer de Taquaritinga uma cidade mais justa e fraterna. 

Aqui encontrei mais do que colegas de jornada, encontrei pessoas que honram seus mandatos e 

sabem reconhecer o valor das boas causas, como é o caso da Sociedade de São Vicente de 

Paulo... MESTRE DE CERIMÔNIA – Constatou-se a presença também nesta sessão do Senhor 

Ronaldo Libanore, presidente da Conferência Sagrado Coração de Jesus. Chegou o momento da 

entrega do Diploma de Honra ao Mérito, um reconhecimento oficial desta Casa de Leis da 

importância do trabalho fraterno da Sociedade de São Vicente de Paulo. Em primeiro lugar, 

convidou ao centro do plenário os dois vicentinos com mais tempo de atividade: os senhores 

ANTENOR DOLCI e EDEVÍDIO BUSSADORE, aos quais pediu uma calorosa salva de palmas. 

ANTENOR e EDEVÍDIO foram aclamados vicentinos no mesmo dia, em 6 de maio de 1962. Lá se 

vão 55 anos e estes dois homens valorosos ainda são quadros importantes da entidade. Convidou 

também o presidente do Conselho Particular de Taquaritinga, CLARINDO APARECIDO GABRIEL, 

e o presidente do Conselho Particular Santa Paulina, AGNALDO JOSÉ TONON. Por fim, convidou 

todos os vereadores a entregar o Diploma de Honra ao Mérito para a nossa querida SOCIEDADE 

DE SÃO VICENTE DE PAULO DE TAQUARITINGA. PRESIDENTE – Representando DOM 

EDUARDO PINHEIRO DA SILVA, bispo de nossa diocese, convidou para fazer uso da palavra o 

padre Hamilton César Stempniewski, pároco da Paróquia Sagrada Família de Nazaré. 
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PRESIDENTE – Convidou o vice-prefeito municipal LUIZ FERNANDO COELHO DA ROCHA para 

que deixasse a sua mensagem. MESTRE DE CERIMÔNIA – Caridade: amor a Deus e ao próximo. 

Benevolência, bom coração, compaixão, beneficência, esmola. Caridade é um termo derivado do 

latim caritás (afeto, amor), que tem origem no vocábulo grego chàris (graça). A caridade pode ser 

entendida como um sentimento ou uma ação altruísta de ajuda a alguém sem busca de qualquer 

recompensa. A prática da caridade é notável indicador de elevação moral e uma das atividades que 

mais caracterizam a boa essência do ser humano. Jesus nos fala da caridade material e da caridade 

espiritual e moral, que são complementares. Nesse instante disse: como perfeito modelo de amor a 

Deus e ao próximo, neste amplo horizonte de caridade de opção pelos pobres, aparece então Maria 

Santíssima, mãe de Deus e mãe dos Homens e leu “Maria de Todas Nós”, assinado por Silvia 

Aparecida Caetano Alves. Que Deus abençoe a Sociedade de São Vicente de Paulo e que ela 

possa seguir seu trabalho pelos séculos e séculos sem fim. PRESIDENTE – Encerrando, agradeceu 

a presença de todos, agradeceu ao ilustre orador Dr. Oswaldo Rezende, e convidou a todos a cantar 

o Hino a Taquaritinga. Boa noite. E para constar eu________________________ JOEL VIEIRA 

GARCIA 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 

157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, 

segue assinada pelos membros da mesa_______________________________________________ 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________. 


